Note per il corretto utilizzo del portale


Per i centri servizi ( consulenti del Lavoro ) è possibile registrarsi con un unica credenziale di accesso, poi una volta entrati nelle loro area riservata possono inserire le anagrafiche delle aziende che gestiscono. In questo modo con un unica credenziale di accesso possono gestire più aziende. Lo stesso discorso può essere utilizzato per le aziende che gestiscono più sedi.

Anagrafica: si possono modificare i dati dell'azienda tranne la Partita Iva o il Codice Fiscale e l'indirizzo e-mail valido come credenziale di accesso al portale. Per modificare quest'ultimo, una volta registrata l'azienda, occorre fare una specifica richiesta a info@fondofasa.it

Elenco stabilimenti: qualora ci fosse la necessità si possono creare sotto-sedi per il caricamento delle anagrafiche dei lavoratori iscritti. La Partita Iva o il Codice Fiscale rimangono quelli della sede principale ma verrà creata una nuova credenziale di accesso per quella sotto-sede valida solo per il caricamento delle anagrafiche dei lavoratori. Il pagamento può essere fatto solo dalla sede principale.

Elenco Iscritti: funzione per inserire le anagrafiche dei lavoratori. Con inserisci iscritto si inserisce un'anagrafica alla volta, con importa iscritti si può caricare un file XLS tramite l'apposito template che si può scaricare sul computer locale.

Pagamenti: da qui si possono visualizzare i pagamenti effettuati con il dettaglio dei lavoratori e predisporre un nuovo pagamento. 
Per predisporre un pagamento bisogna seguire i seguenti passi:
Inserisci nuovo pagamento fare attenzione al mese e all'anno di competenza e poi cliccare sul tasto inserisci, dopo aver premuto OK andare su pagamento iscritti selezionare gli iscritti per cui si deve versare il contributo ed andare a dettaglio pagamento. Controllare che il mese, l'anno di competenza e l'importo siano corretti e stampare la ricevuta. Sulla ricevuta sono indicate le coordinate bancarie per effettuare i bonifico e l'importo da versare.
NELLA CAUSALE DEL BONIFICO DEVE ESSERE SEMPRE INDICATO IL CODICE INDICATO SULLA STAMPA DELLA RICEVUTA.

